
 

 

 

 

 

授乳室等に関する県民アンケートを実施 

－皆様の声をお聞かせください！－ 

 

 

１ 現状・課題と調査の目的 

授乳室等に関して，設置箇所が少ないという声のほか，設置していても情

報発信が不十分で分かりづらい，男性が利用しづらいなどの声があります。 

  県では，こうした声を受け，子ども連れでも外出しやすい環境づくりの一

環として授乳室の設置等を促進していきたいと考えています。当調査は，子

育て世代の授乳室等利用実態を把握するとともに，設置者である施設側の実

態も把握することで，効果的な普及を目指すものです。 

 

２ 調査期間 

  令和３年６月２１日（月）から令和３年８月３１日（火）まで 

 

 ３ 今回の県民アンケートのねらい 

  ・保護者向けアンケート 

    授乳室等の利用実態を把握するとともに，授乳室等がなくて困った場

所，授乳室等に求める機能などを調査します。 

  ・事業者向けアンケート 

    施設の種類ごとに授乳室等の設置実態を把握するとともに，スペース

や費用など授乳室等の設置に関する課題などを調査します。 

  ⇒双方の実態とニーズを把握し，分析等を進め，授乳室等の普及を目指し，

子育てしやすい環境づくりを推進します。 
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アンケート御回答への 

皆様の御協力をよろしくお願い致します。 


